ВЫСТУПЛЕНИЯ 

(по протоколу конференции)
Перед следующим выступлением ведущий Конференции вручает мандат делегата лётчику-космонавту Егорову Б.Б., а секретарь комсомольской организации п/я2016 вручает Егорову Б.Б. памятный сувенир.

ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. КАНТУЕВОЙ - п/я2013
Товарищи делегаты. 

Разрешите передать пламенный комсомольский привет от комсомольцев п/я 2013. Разрешите, также, от имени партийной организации приветствовать первую Зеленоградскую конференцию. Разрешите преподнести Вам сувенир, сделанный руками комсомольцев и пожелать успехов в работе.

Наш город хорошеет с каждым днём6 растут промышленные предприятия, сдаются детские сады, растёт наша молодёжь. Всё, кроме кинотеатра. В этом наша заслуга и наша вина. Наши комсомольцы - не лодыри, главное - их организовать и проявить инициативу. Городской комитет комсомола взял на себя инициативу создания городской художественной самодеятельности. Мы выражаем уверенность, что избранные нами представители ленинского комсомола оправдают наше доверие.

ВЫСТУПЛЕНИЕ летчика-космонавта СССР, 

Героя Советского Союза ЕГОРОВА Б.Б.
Дорогие Друзья! 

Прежде всего , разрешите поблагодарить вас за приглашение приехать в ваш город. Нужно сказать, что это приятная обязанность. Ещё более приятная обязанность передать Вам самые горячие поздравления по случаю Вашей конференции от всех советских космонавтов. Излишне говорить, что молодые учёные вашего города творят важные дела и эти дела непосредственно связаны с нашим делом - освоением космического пространства. Это дело всего нашего народа, а говорить, что радиоэлектроника и микроэлектроника имеют огромное значение, излишне. Мне хочется от имени тех людей, с которыми я работаю, пожелать Вам больших успехов, пожелать удачи в жизни. Спасибо за внимание и за приглашение.

Дорогие друзья. Мне очень жаль, что приходится покинуть Вашу конференцию. Думаю, что это не последнее посещение Вашего города. И я, и другие космонавты, которые уже летали или ещё будут летать, посетят Ваш замечательный город, побывают на конференциях и по работе, или просто отдыхая здесь. А пока, всего хорошего. Большое спасибо за тёплую встречу.
ВЫСТУПЛЕНИЕ секретаря комсомольской организации СУ-137 СТАНКЕВИЧА
Сегодняшняя наша конференция проходит в те дни, когда весь советский народ отмечает большое и важное событие - день рождения великого Ленина. Все комсомольцы нашей страны принимают большие обязательства, сравнивают свою жизнь с теми принципами, по которым нам завещал жить В.И.Ленин.

Комсомольцы нашего стройуправления, работают в основном на строительстве промышленных зданий. Комсомольцы с большой ответственностью подошли к строительству завода. Во многом, нам помогли те комсомольцы, которые будут работать в дальнейшем на этом предприятии. Город Зеленоград - город молодых учёных и работают эти учёные хорошо. Жизнь требует от будущей комсомольской организации района, чтобы в нашем городе не только хорошо работали, но и хорошо занимались воспитанием молодёжи. Это надо учесть при дальнейшей работе комитету комсомола.

У нас ещё много недостатков в воспитательной работе. Очень часто комсомольцы отказываются от выполнения комсомольских поручений. У нас много людей , которые пришли из армии, они также не всегда включатся в комсомольскую работу.

В заключение, я хочу сказать , что города, которые сейчас строятся, будут расти. Нужно поставить вопрос о том, чтобы в нашем молодёжном городе, построить больше учебных заведений. Заведений, в которых бы учились наши строители, чтобы они могли не только работать у нас, но и учиться.

Я хочу пожелать комитету комсомола и райкому комсомола хорошей , настоящей работы.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. ВОРОБЬЁВА - директора школы №842

(бывшего командира партизанского отряда)
Товарищи!  

Мы собрались в канун дня рождения вождя - В.И. Ленина. История знает много славных имён, которые переходят из поколения в поколение, но среди них самым дорогим и родным остаётся бессмертное имя Ленина.

Вся деятельность Ленина была направлена на то, чтобы помочь трудящимся встать на твёрдую почву и идти уверенной поступью вперёд к коммунизму.

Коммунизм - веками был далёкой мечтой народа. Общество будущего несёт людям материальные и духовные блага, создаёт благоприятные условия для счастья людей. Но это общество предъявляет и серьёзные требования.

Жизненных благ мы должны добиться своими руками. Так делаете Вы, так делали комсомольцы 20-х годов на фронте и в тылу. Истинное равенство может быть лишь тогда, когда человек человеку будет истинным другом.

Коммунистическое общество должно само воспитать своих граждан. Это является одной из самых важных задач комсомола. Но некоторые говорят, что построили город и всё.... Что у нашего города нет своей истории, но ведь, так говорить могут только обыватели.

Можно согласиться , что это мнение простых обывателей. У наше города ЕСТЬ своя история и своя биография. Но есть и биография у земли, на которой строится новый город, имеющей своё боевое прошлое.

Вот документы, говорящие об этом. они найдены в результате активной помощи школьников. В этих документах славная история защиты нашей земли. Несколько фактов. Героический подвиг совершили солдаты 1773 полка, защищавшие деревню Матушкино. Кому не известно название этой деревни, где построено сейчас крупнейшее предприятие и автобаза. В этих документах, биография прошлого земли, на которой строится наш город. Вот донесение от 3 декабря 1941 года, в котором говорится, что вся партийно-политическая работа была направлена на выполнение разгрома врага в Крюкове. Ведя ожесточённые бои и наступления, солдаты выбили противника из домов и подвалов. В конце этого документа говорится о том, что на небольшой кромке земли, за 1 день было убито 67 человек и 212 человек ранено. В следующем документе от 5-6 декабря говорится: " В период боёв особенно отличился военком батальонных комиссаров тов. Логвиненко П.В., который составил ударную группу. В бою, положение сложилось так, что 2-я и 3-я часть 1-го батальона были отрезаны десятью танками противника и оказались осаждёнными в каменном здании школы. Противник рассчитывал взять наших бойцов живьём. С этой целью он окружил здание 3-мя танками и почти ротой пехоты. На чердаке этого дома оказались и автоматчики противника. Но, гвардейцы умирают но не сдаются. Завязалась неравная борьба. С помощью наших танков некоторой части наших бойцов удалось прорваться, а 70 человек остались на верхнем этаже и вели неравную борьбу. Почти вся рота (вражеской) пехоты была уничтожена. Видя, что наших смельчаков не взять, противник повёл интенсивный огонь бронебойными снарядами, но сломить сопротивление наших гвардейцев врагу не удалось.

Бой длился до вечера. К 20.00 часам почти все наши смельчаки вышли из вражеского кольца. Осталось 6 человек, находившихся в подвале, которые с боем вышли вечером следующего дня." При выходе было вынесено всё оружие и раненые товарищи. В числе раненных был и секретарь бюро ВЛКСМ товарищ Белов.

Оставшееся мирное население в посёлке Крюково с большой радостью и воодушевлением встретило наше части. Во фронтовой газете 8-й гвардейской дивизии "За Родину" от 15-20 декабря 1941 года мы прочитали: "Брод "К"(Крюково) взят... на улицах- следы кровавых злодеяний немецких убийц и насильников. Вот тело, зверски убитого председателя колхоза тов. Антонова А.М. . Вот - изнасилованная и замученная немцами учительница Валентина Михайловна Полякова...". 

Ребятами нашей школы была найдена фотография, где Полякова снята с учениками 10-го класса накануне войны. Жительница села Каменка Румянцева и пос. Крюково Козина в этой газете писали: "Авдовскитц Н.П. был очень добрым, душевным, смелым человеком. Но вот, пришли фашисты и расстреляли его только за то, что носил на голове красноармейский шлем. Никита Авдовскитц не один. За короткий срок господства фашисты замучили и увели с собой многих жителей нашего села."

Все эти данные были взяты пионерами и комсомольцами нашей школы. Интерес ребят расширяет и углубляет поиски. Интерес этот огромен и поэтому воспитывает не только любовь к городу, любовь к земле, любовь к нашей партии, к нашему народу, нои к тем людям, которые боролись против фашистов. Мы нашли новые факты, новых героев. В деревне Каменка был зверски замучен немцами Александр Горчаков, за то что он носил на своей гимнастёрке орден, полученный в финской войне.

Мы нашли его фотографию в военной форме и в юные годы. Есть ребята, которые ушли с нашими войсками и прошли весь славный путь от "сына полка" до офицера и получили награды. Очень много можно сказать о той большой работе, которая воспитывает любовь к Родине и моральные качества советского человека. Я думаю, что городской комитет комсомола, все комсомольские организации города, предприятий и учреждений будут помогать школе создавать наш музей, история которого была начата с 1941 года.

В заключение, хочу сказать словами Маяковского:

«Я знаю - город будет,

Я знаю - саду цвесть,

Когда такие люди

в стране советской есть."

Ведущий.

Товарищи делегаты, есть предложение почтить память павших воинов минутой молчания. /ВСЕ ВСТАЮТ/
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. ПАНФИЛОВА члена оргбюро, инженера п/я2013
Товарищи делегаты! 

Из выступлений товарищей Воробьёва и Плаксина видно, что наша молодёжь и подростки живут активной бурной деятельностью. Но мне представляется , что эта активная молодёжь не составляет большинства нашего города. У нас на учёте в детской комнате милиции состоит 50 ребят. У нас слабо организован досуг молодёжи, хотя досуг занимает больше половины жизни. Мы работаем по 8 часов , а остальное время предоставлены сами себе.

Здесь, огромную помощь комсомолу может оказать спорт. За примерами не надо далеко ходить. Отлично поставлена работа в секции борьбы, руководимой товарищем Сухоренко, секции бокса. В этих секциях подростков не выпускают из поля зрения, регулярно проверяется успеваемость, проходят встречи с родителями, организуются массовые выходы на субботники и коллективные экскурсии. И вот результаты, достигнутые бюро: ни один из этих юношей не отстаёт в учёбе, не состоит на учёте в детской комнате милиции. Сейчас при комитете комсомола организован молодёжный штаб по строительству спортивных площадок и малого спортивного комплекса. Новому составу комитета комсомола надо будет привлечь молодёжь к участию в спортивной и общественной жизни города. Сейчас на территории Московского моря организуют дом отдыха и водный спортивный клуб. При этом водном клубе комитету комсомола можно устроить трудовой лагерь для трудновоспитуемых подростков. Надо сказать, что эта идея пользуется успехом у молодёжи. К нам уже приходят подростки, которые желают там работать.


У нас слабо поставлена работа с ДОССАФ. Ни в одной организации ДОСААФ ещё не развернул свою работу. Собираются только взносы, да и то - слабо. Члены комитетов ДОСААФ даже не знают друг друга. Хочется верить, что новый состав комитета комсомола учтёт эти замечания и ещё шире развернёт свою благородную, трудную работу.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов.ЛЕОНОВА - старший техник п/я2017
Товарищи комсомольцы!

Разрешите от имени организации п/я2017 приветствовать Первую городскую конференцию и преподнести наш подарок.

Я хочу рассказать о работе детской комнаты милиции, которая занимается воспитанием подростков. Работают там в основном представители организаций п/я2014 и п/я2017. Комсомольцы обещали приходить к нам на помощь, но на этом их помощь и закончилась. У нас должны были работать дружинники, но как узнали , что придётся лазать по чердакам - отказались. Работать все-таки можно - но не так.

Товарищи , я хочу сказать, что недостаточно хорошо работает детская комната милиции, на учёте в которой состоит 27 человек в возрасте от 12 до 18 лет из них:18 ребят и 9 девушек. Ежемесячно, количество их увеличивается. Правда, растёт и наш город. Многие подростки не учатся и не работают. От многих - школы избавились. Есть такие ребята, которые пропускают школу. Например, некоторые из них пришли учится не 1-го сентября, а 1-го ноября. Есть даже такие ребята, которые уходят из дома и приходят жить в общежитие. На работу их не берут, стараются от них избавится. Этот вопрос один из самых важных.

Работа в детской комнате милиции без помощи комсомольской организации получится не может. А вы посмотрите, что делается в общежитии после получения зарплаты. Подростки видят это, учатся плохому и попадают в милицию. Некоторые дети убегают ночевать в общежитие , а потом говорят, что им там понравилось. Очень мало внимания уделяют этому вопросу работники стройуправления СУ-94 и СУ-95.

Некоторые подростки перерабатывают лишние часы, и приходят жаловаться к нам , а не обращаются в комсомольскую организацию. По сигналу из милиции в СУ-94 и СУ-95 были направлены депутаты.

Комсомольские организации СУ-94 и СУ-95 - самые беззубые. Никто авторитетом не пользуется. Надеюсь, что всё, о чём я здесь сейчас говорил, не останется без внимания. Надо, чтобы каждый подросток , числящейся в комнате милиции, получил индивидуальное шефство.
ВЫСТУПЛЕНИЕ секретаря комсомольской организации п/я2018 тов.ЧУРИКОВА
Товарищи делегаты! 

Разрешите от имени нашей организации пожелать успехов в работе и подарить наш скромный сувенир, который в какой-то степени отражает работу проводимую у нас.

Прежде всего , я хочу сказать о том большом удовлетворении, которое испытывают все члены нашей делегации. по поводу объединения комсомольцев-электронщиков и комсомольцев-строителей под одним общим знаменем, которое вручил нам Московский комитет ВЛКСМ.

Товарищи, город наш молод, молода и комсомольская организация, находящаяся в нём, молоды и комсомольские традиции. Я хочу поговорить о тех традициях, которые живут в нашем городе. Это, прежде всего, работа по мобилизации молодёжи на выполнение научно-технических и опытно-конструкторских работ, которые проводятся нашим предприятием. Рад сообщить, что производственный план за прошлый год - выполнен. Немалую долю в выполнении имели и наши комсомольцы - около 40% в научных разработках ведут комсомольцы. В организации создан и работает "Совет молодых учёных и специалистов", которым проделана большая работа. Отработано 14-17 тем для 1-й московской научной конференции молодых специалистов. 17 человек проложили свою первую борозду в научной целине и поделились своими научными достижениями. Они обучают других, учатся сами правильно вести научную работу.

В своём выступлении Гена Плаксин говорил о шефской работе. Наша комсомольская делегация полностью согласна с докладом оргкомитета. У меня есть ещё некоторые дополнения. На прошедшем собрании комсомольцев предприятия было решено взять под шефство строительство завода и института. Думаю, мы поможем строителям и с нашей помощью строители вовремя сдадут производственные помещения.

Товарищи, разрешите сказать пару слов о тех трудностях, которые встречаются в наше работе. Я не хочу сейчас говорить о спортивной работе – о ней надо говорить отдельно. Возьмём такой простой пример: вот уже 3-и недели мы ищем помещение для проведения праздничного вечера, и никак не можем найти. Мы обращались к директорам школ - они и слышать ничего не хотят. Обращались в горком, в "Берёзку". В "Берёзке" нам согласились дать помещение, но с условием, если проведём вечер за столиками с вином. Нам эти условия не подходят. Кроме того, мы не в силах вместить такую массу людей в небольшое помещение. К сожалению, до сего времени мы не можем найти помещение. Но в работе нашей организации это - временные трудности, в ближайшие годы они будут устранены.

Я хочу заверить делегатов, а также райком комсомола, что приложим максимум усилий для выполнения обязательств, принятых нами.
ВЫСТУПЛЕНИЕ комсорга группы строителей тов. БАННИКОВА
Товарищи, я хочу немного рассказать о нашей бригаде. Здесь уже упоминалось о ней, как о хорошей бригаде. Бригада у нас молодая, в основном комсомольцы. Сформировалась она сравнительно недавно, в1964 году. В эту бригаду мы все пришли после армии. У нас не было нужных навыков. Сначала работать было очень трудно. Мы били неопытными работниками, но нам помогали опытный каменщик Крючков и бригадир тов. Лапенко. За истекший период мы повысили свою квалификацию, 10 человек бригады получили высокий разряд производственников. Работать у нас интересно, чувствуется дружба коллектива, есть хорошие традиции. Мы коллективно отмечаем дни рождения, дарим скромные подарки. В бригаде выпускается стенгазета, в которой говорится о нашей жизни в бригаде и о её недостатках. Наша бригада борется за звание "Бригада Коммунистического Труда". нам поручили на строительство детские сады и мы поддержали почин Мосстроя №1 и №2  детских и школьных строительных учреждений. Мы с большим подъёмом принялись за выполнение поставленных задач. Я думаю, мы бы с ней справились. В настоящее время мы не выполнили нашего обязательства, сдать под отделку дома к 15 мая, но это не по нашей вине. Нас задержали ряд организаций.

Мы строим город будущего, город коммунизма, и строить его надо с коммунистическим отношением к труду.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. МАНСУРОВА предприятие п/я2015
До настоящей конференции я занимался культмассовой работой и являлся членом комитета комсомола. У меня есть некоторые изменения, по поводу того, как нужно вести работу среди комсомольцев. У нас создан клуб молодёжи города, так как наш город - город молодых, которым , в среднем, по 26 лет. В этом плане, надо сказать, что база для работы есть, хотя нет ни кинотеатров, ни клубов, и мест, где можно было бы провести время - не хватает. Не хватает трёх вещей:

- разрешения на использование этих мест

- нет средств

- нет организационной работы

Например, совет клуба молодёжи. Его нерегулярно посещают члены Совета клуба. Нужно, чтобы не приходилось убеждать, сделать что-нибудь. Для это надо возродить былую горячность у комсомольцев, которая была много лет назад, чтобы человек выполнял свои обязанности, не ссылаясь на свои собственные дела, выполнил небольшую работу безоговорочно, не отказываясь. Каждый должен подумать о том, что эта первая комсомольская конференция должна быть переломным моментом в жизни комсомольских организаций. Я полагаю, что в апреле будет первое совещание партийной конференции по попводу распределения расписания зала школы, надо обеспечить работу членов комитета комсомола. Оставшееся время надо использовать для показа фильмов школьникам.

К нам с большой охотой едут люди со всех уголков страны. Из Москвы едут, из театров, консерваторий, но мы не можем их принять. Нужно помещение и нужны средства. Можно для этих целей использовать помещение школы. Должно быть железное решение по этому вопросу совместно с директором школы. Нужны средства  для проведения концертов, смотров, для выдачи премий. Эти средства должны поступать в распоряжение райкома. И самое важное - это с большой степенью ответственности относится к работе. Эта конференция должна положить конец прозябанию и , думаю , что послужит началом нашей настоящей работы.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. АКИМЕНКО
Товарищи делегаты!

Как отметил представитель оргбюро, у нас в городе 13 общежитий на 13 тысяч жителей города. Наша работа ведётся по плану. Регулярно проводим выезды в театры, цирк, кино. Есть своя художественная самодеятельность, в общежитиях проводятся концерты местными силами. В настоящее время оборудованы красные уголки, где читаются лекции, проводятся беседы с врачами и встречи со знатными людьми.

Многие из нас учатся в школах рабочей молодёжи. Очень хотелось бы, чтобы в общежитиях были съезды передовиков промышленности. Ведь, у нас в городе передовая промышленность и много передовиков. Очень многие специалисты с высшим образованием могли бы выступить.

Молодёжь общежитий вступила в соревнование "за лучшее общежитие города", поэтому ремонты стали проводить и своими силами. Присуждая первое место, обычно рассматривают санитарное состояние. Я предлагаю рассматривать и поведение людей (проживающих в общежитии) в самом общежитии и на их работе.

Товарищи!

Воспитательную, идейно-политическую работу силами одного коллектива проводить трудно. Нам помогают партийные, комсомольские, шефские организации, ЖЭКи. Например, комсомольцы-строители занимались организацией воспитательной работы. Есть такие комсомольцы, проживающие в общежитии, которые не убирают свои комнаты, нарушают правила внутреннего распорядка, а на все предупреждения отвечают грубостью. Один из таких комсомольцев из 05 корпуса даже был оштрафован на 5 рублей. Таких мало, но они, все-таки есть.

Организации ограничиваются помощью в выделении автобуса для коллективного выезда в Москву. Единственные, кто более или менее быстро предоставляет автобусы - СУ-95 и СУ-147.

Коммунисты и комсомольцы шефствующих организаций не бывают ни в общежитии, ни среди рабочих. Не интересуются вопросами ребят и девчат. Комсомолец из корпуса 05 учинил драку в корпусе №336. С таких комсомольцев пример брать нельзя. Надо брать пример с тех, кто является организаторами всех форм социалистического соревнования.

Я хочу сказать, что у нас плохо заботятся о молодёжи. В общежитии нет горячего питания, медленно строится кинотеатр, отдых молодёжи проводить негде. У нас девчата и ребята - не иждивенцы нашей страны. Они хотят быть нужными и проявлять инициативу.

Я хочу выделить ряд пунктов, которые помогут преодолеть эти трудности.

1. Организация лекций и просмотр кинофильмов.

2. Создание "Комсомольского прожектора"

3. Ленинский комсомол лучше учит жить молодёжь в общежитии

4. Комсомолу необходимо создать общественный совет по общежитиям города.

Товарищи. Я обращаюсь к Вам - делегатам Зеленоградской Конференции. Мы с Вами в ответе за свой город. Мы строим город коммунистического будущего. Сами строители должны быть людьми коммунистического завтра.

Давайте поднимем знамя соревнования «За высокую культуру быта».
ВЫСТУПЛЕНИЕ секретаря комсомольской организации п/я2014 тов. БЕШАНОВА
Товарищи делегаты! Разрешите приветствовать Вас от имени комсомольце и молодёжи предприятия №2014. Я хочу остановиться на вопросе образования и просветительской работы в городе. Наш город растёт , всё больше становится его население. Зеленоград - промышленный город и естественна тяга жителей Зеленограда к знаниям. Многие из них занимаются в ВУЗах Москвы, посещая 3-4 раза в неделю занятия. Все Вы понимаете, сколько это отнимает времени, как это трудно. Кроме того, у нас много людей готовятся поступать в институты и техникумы. В городе есть курсы по подготовке в строительный институт. Но этого, конечно , недостаточно. Нужно организовать специальные курсы для подготовки в другие институты, например, в МЭИ, МВТУ. Желающих заниматься на этих курсах много. Сейчас за 3 месяца до начала вступительных экзаменов, надо организовать консультации для поступающих. Начали действовать семинары для молодых учёных. Их цель - повышение квалификации специалистов в данной области знаний и ознакомление с достижениями смежных областей. Необходимо начать работу лекторских групп и поставить их работу на должную высоту. Просветительскую работу в городе надо налаживать и немедленно. В городе жизнь бурлит, но не всегда у нас хорошо. Чтобы скорее избавиться от недостатков, необходимо иметь свой боевой орган печати. Нужно показывать наши дела всему городу. Работа у нас большая. Здесь и достижения промышленности, и активное участие в субботниках, словом, надо работать и отражать жизнь.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. ШЕНЬШИНА Автобаза №41
Я хочу сконцентрировать своё выступление на следующих вопросах.

Во- первых, это идеологическое воспитание нашей молодёжи, в частности - наших строителей. Обращая внимание на работу комитета, я бы сказал , что у нас нет ничего общего, хотя мы воспитываем одну и ту же молодёжь. Хочется надеяться, что больше этого не будет. Вообще, мне кажется, ошибки , которые нами были допущены, будут полностью искоренены.

Недавно, 7 апреля , я собрал в комитете молодёжь, которая собирается жениться или уже женилась. Дело в том, что этой молодёжи не хватает самого главного - жилплощади. С пропиской у нас очень сложно. В частности, они хотят добиться разрешения строить для себя дома после работы. Желающих очень много и , потом, от это зависит настроение молодёжи. Я не знаю как этот вопрос решит конференция, но на мой взгляд, это дело хорошее и его надо разрешить.

Обратим внимание на то, как мы себя ведём в быту. Если заглянуть в магазин 20-го числа, то ещё ничего, нормально. Но если заглянуть числа 25-го, то - тёмный лес. Вот ещё пример. Во втором корпусе общежития должны были быть танцы. Пришло очень много народа, но танцы не состоялись, т.к. не было места и музыки.

Я хочу просить о создании костяка из комсомольцев, которые действительно будут работать. На этом вопросе надо заострить особое внимание. Партийная организация мало уделяет внимание работе с комсомольцами. 

У меня есть предложение: поддержать идею строительства жилых домов вне рабочее время. Желание есть у многих. Нужно создать оперативный отряд, который бы действовал в нашем городе.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. ВЕРУЛЕЙШВИЛИ предприятие п/я2016
Товарищи делегаты, сегодня мы собрались , чтобы обсудить комсомольские дела и определить наши возможности. Задача комсомольских организаций нашего города, всегда быть в авангарде молодёжи. На примере нашего города, мы убедились, на что способны комсомольцы-строители6 они воздвигли прекрасный город. большое спасибо строителям ! Теперь, очередь за нами. Город строился для важной цели - для скорейшего развития области электроники. Это обязывает выполнять готовую продукцию как можно лучше. Ведь, по качеству продукции будут судить не только о нашем предприятии, но и о нашем городе, нашу продукцию вывозят и за границу. Это говорит о том, что нам выпала честь представлять нашу Родину. Поэтому, комсомольское руководство предприятий, должно интересоваться качеством выпускаемой продукции. Поставленная задача на предприятиях на предприятиях нашего города для комсомольских организаций имеет особое значение. В первую очередь, говоря о комсомольском прожекторе, надо сказать, что именно он проводит важную и полезную работу. Директор, парторганизация идут нам на встречу и не оставляют без внимания тех важных вопросов, что наши комсомольцы делают для города.

На комсомольском собрании было принято решение - каждый комсомолец предприятия должен отработать на стройке 4 часа. И таких комсомольцев, отработавших эту норму, у нас много. Недавно мы работали на строительстве кинотеатра, Ребята работали очень хорошо. Наверное, все комсомольцы поддержат этот почин. Нужно организовать совет или комиссию, которая распределяла их туда, где они необходимы.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов.ТРУШИНА - 1-го Секретаря МГК ВЛКСМ.
Товарищи , мне хотелось начать сегодняшнее выступление с того, что приведу один эпизод из жизни коммуниста. Лет 8 назад, газета "Комсомольская правда" подняла на своих страницах вопрос:" что такое инициатива и самодеятельность". Успех нашей работы и заключается в инициативе и самодеятельности. Один старый коммунист говорит, что человек должен быть во всех случаях жизни коммунистом. И вот, во время гражданской войны был один такой случай. На одном из участков фронта взбунтовался полк, потому что несколько дней не подвозили продовольствия. А в это время в полку оказался один молодой коммунист лет 20-22. Он встал на трибуну (бочка) и произнёс речь: " В том, что произошло - виноваты руководители полка, а так как Я - единственный руководитель, то приговариваю себя к расстрелу и прошу выполнить мой приказ". В этом, и в последующих боях, бойцы проявили себя, как герои.

О том, что такое инициатива и самодеятельность, сегодня говорили много. Я уверен, что каждый помнит, как строился город, так как помнит тот день, когда он получил комсомольский билет. В городе не всё в порядке. Многого не хватает в быту и в жилье. Не хватает культурных и спортивных учреждений. Среди комсомольского актива ещё чувствуется потребительское настроение. Почему в городе залит только 1 каток, почему в городе только 1 футбольное поле, а нельзя сделать 4? Но надо же когда-нибудь решить это! Комсомольская организация должна проявит инициативу.

Вот мы сегодня говорим о разных проблемах. Ведь, Вы понимаете, как бы мы не говорили об успехах, но когда мы проводим какое-либо мероприятие, у нас , как правило, хорошей отдачи нет. Бывает конечно хорошо, но это редко. По этому поводу у меня есть справки.

Нужно привлекать людей путём хорошей организации досуга. Но, прежде всего надо думать о зарплате. Вот пример: в бригаде не было рабочего, который бы получил больше 51 рубля. Каждый понимает - на эти деньги прожить нельзя. Это пример на внимание к человеку. А вот пример на отношение к работе: товарищ с 14 октября по 7 ноября заработал 60 рублей, но ему заплатили только 30 руб. В чём дело? когда выяснили, тог оказалось, что его зарплату отдали другому товарищу. Это вопрос комсомольской организации и нам от него нельзя отходить. нельзя забывать о человеке.

Каждая организация должна выработать большое интересное дело. Это касается нас всех. К сожалению, мы очень медлим. Каждый комсомолец должен найти интересное дело по душе.

Недавно состоялось заседание Московского городского комитета нашей партии, на котором шёл серьёзный разговор о воспитании молодёжи. Мы знаем, что Вашем молодом городе много трудностей, но мы уверены, что в ближайшее время они будут преодолены. Ваша комсомольская организация насчитывает более 3-х тысяч человек. Из них, половина - ведёт активную работу, а другая, хотя и комсомольцы, но никакого участия в комсомольской работе на принимает. Давайте освободимся от такого балласта! У нас есть ещё такие нигилисты и критиканы, с которыми нужно вести борьбу!

Сегодня, представители говорили о воспитательной работе. Я полностью с ними согласен. Нам , комсомольцам, надо подумать об отдыхе детворы. Как в других районах создают лагеря для подростков. Там создаются трудовые, спортивные лагеря, лагеря на базе воинских частей. У вас для этого имеются прекрасные условия.

И, последний вопрос, на котором я хотел остановиться - это организационная работа. Мы можем говорить о хорошей комсомольской работе только в том случае, если у нас будет боевая организация. Товарищи говорили о многих недостатках в работе. Это свидетельствует о некоторой рыхлости вашей организации. Возьмём проблему с вне союзной молодёжью или работу с не вставшими на учёт. В организации одного из предприятий из 500 человек несоюзной молодёжи за этот год принято в комсомол - всего 8 человек. Это говорит о невнимании к человеку и о недостаточной дисциплине в Вашей организации. Я хочу отметить очень интересный и поучительный рассказ директора школы. Это очень замечательно, что школа стоит на том месте, где в 1941 году советские войска заставили повернуть назад фашистские полчища и пошли в наступление. Будет правильно, если отсюда начнётся наступление комсомольцев на науку и комсомольскую работу.

Хочется пожелать комсомольской организации города Зеленограда больших успехов в работе и учёбе, и выразить уверенность, что 23-я районная организация будет работать ещё лучше, чем остальные 22.
ВЫСТУПЛЕНИЕ тов. МАЛЬКОВА (ревизионная комиссия)
Товарищи, 1-я комсомольская конференция города Зеленограда проходит с большим подъёмом. Активное воспитание детей - это задача, принятая многомиллионной комсомолией. Молодёжь наше страны горячо одобрила постановление мартовского Пленума ЦК КПСС о дальнейшем развитии народного хозяйства нашей Родины. Партия и Правительство проявляют большую заботу о молодёжи и комсомольцах. Мы можем с полным основанием рассмотреть на конференции результаты своей работы. На нас, молодёжь, строящую город будущего, возлагается большая ответственность. Право оценить проверку результатов - принадлежит комсомольской конференции.

В комсомольской организации Зеленограда на комсомольском учёте состоит 3400 членов ВЛКСМ. Во всех комсомольских организациях выборы прошли по инициативе руководителей организаций.

На комсомольской конференции были выбраны представители в мандатную комиссию. Мандатная комиссия проверила и установила, что выборы делегатов на районную конференцию в первичных организациях были проведены правильно.

На конференции присутствует молодёжь разных профессий: производственники, работники науки, строители , учащиеся. В числе делегатов - 90 женщин, 18 делегатов награждены орденами и медалями. Среди делегатов - 13 человек с незаконченным средним, 72 человека - с высшим, 61 человек - со средним образованием.

На конференции присутствует комсомольцев: 

от 14 до 20 лет - 40 человек, 

от 20 до 25 лет - 76 человек, 

от 25 до 28 лет - 93 человека. 

39 делегатов - кандидаты в члены КПСС.
На Конференции много говорилось о том, что надо вложить много труда, чтобы успешно завершить семилетний план. Успехи советского народа вдохновляют на то, чтобы каждый комсомолец внёс свой вклад в дело строительства коммунизма в нашей стране. Программа КПСС мобилизует энергию и силу наших юношей и девушек для воспитания нового человека - человека коммунистического завтра.
Р Е Ш Е Н И Е

1-й комсомольской конференции Зеленоградского района г.Москвы
1-я комсомольская конференция Зеленоградского района города Москвы проводит свою работу в дни , когда весь советский народ под руководством коммунистической партии трудится над выполнением плана последнего года семилетки. Осуществляя программу коммунистического строительства, комсомольцы и молодёжь, с большим одобрением восприняли решения мартовского Пленума ЦК КПСС, наметившего неотложные меры по дальнейшему развитию сельского хозяйства и подтвердившего всему миру верность интернациональному долгу.

Заслушав и обсудив доклад оргбюро по подготовке 1-й районной комсомольской конференции " О задачах Зеленоградской районной комсомольской организации", конференция отмечает, что Зеленоградская комсомльская организация полностью одобряет и решения ХХ Съезда КПСС и Х1Х Съезда ВЛКСМ, осуществляет практическое участие в коммунистическом строительстве.

Главным итогом воспитательной работы комсомольских организаций являются трудовые дела молодых строителей, инженеров и техников, учёных. Нам , комсомольцам и молодёжи Зеленограда выпала большая честь - строить город коммунистического будущего - и своими успехами вписать в историю комсомола ещё одно славное дело. 

Активно участвуют в жилищном строительстве комсомольцы и молодёжь управления "Зеленоградстрой". Большой вклад в строительство вносят комсомольско-молодёжные бригады, работающие и на других объектах города. Многое делают молодые строители  для повышения качества строительно-монтажных и отделочных работ. Из 60-и сданных жилых домов, 58 приняты с оценкой "хорошо". Работники промышленных предприятий города, в том числе комсомольцы и молодёжь, успешно выполняют план по основным производственным показателям. Уже появились первые промышленные изделия, соответствующие лучшим мировым стандартам.

Полезную работу по изысканию и использованию резервов производства ведут отряды "комсомольского прожектора" и Советы молодых учёных и специалистов".

В комсомольских организациях предприятий города, в подшефных школах и общежитиях проводится определённая работа по идеологическому воспитанию молодёжи. Юноши и девушки занимаются в сети политпросвещения, повышают свой общеобразовательный и технический уровень. Около 1500 человек совмещают работу с учёбой, причём примерно 700 чел. обучаются в вечерних ВУЗах и техникумах.

Большую работу по патриотическому воспитанию молодёжи проводит педагогический коллектив комсомольской организации школы №842, организовавший силами школьников сбор документов для музея боевой славы.

Комсомольцы и молодёжь Зеленограда участвуют в спортивной и культурно-массовой работе. Проводились спартакиаду предприятий и соревнования на первенство города, создан целый ряд коллективов художественной самодеятельности.

Вместе с тем, 1-я районная конференция отмечает и существенные недостатки в работе комсомольских организаций города.

В решении многих производственных задач комсомольские организации - бездеятельны. В строительных управлениях - слабо пропагандируется опыт лучших комсомольско-молодёжных бригад, отряды "КП" недостаточно активны в борьбе за улучшение качества строительных работ. Комсомольские организации промышленных предприятий ослабили организацию соревнования молодёжи "За коммунистическое отношение к труду", повышения качества и надёжности выпускаемой продукции. Советы молодых учёных и специалистов не везде определили ещё своих конкретных задач, не стали организаторами молодёжи на производстве.

В ряде комсомольских организаций низок уровень внутрисоюзной и организационной работы: не регулярно проводятся комсомольские собрания, задерживается уплата комсомольских взносов, мало комсомольцев и молодёжи привлекается к общественной работе.

Уровень идеологической работы среди молодёжи города ещё не соответствует требованиям, поставленным июньским Пленумом ЦК КПСС.

Нередки случаи аморального поведения, пьянства, нарушений общественного порядка, особенно среди молодёжи, проживающей в общежитиях. Недостаточна воспитательная работа шефов в общежитиях, слабую помощь оказывают комсомольцы-шефы школьникам. В пионерских отрядах мало вожатых -производственников. Не ведётся воспитательная работа с подростками по месту жительства.

Наболевшим вопросом является состояние спортивной работы и культурного досуга в городе. Из-за отсутствия учреждений культуры и спортивных площадок молодёжь города поставлена в трудное положение. Вместе с тем, комсомольцы и молодёжь сами мало сделали для того , чтобы помочь строителям ввести в срок в достаточном количестве спортивные площадки и малые комплексы микрорайонов.
1-Я РАЙОННАЯ КОМСОМОЛЬСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ГОРОДА ЗЕЛЕНОГРАДА 

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Считать главной задачей РК ВЛКСМ и комсомольских организаций города - мобилизацию молодёжи на успешное выполнений решений ХХ11 Съезда КПСС и Х1У Съезда ВЛКСМ.

2. РК ВЛКСМ, первичным комсомольским организациям направить основное внимание молодёжи на выполнение производственных планов и социалистических обязательств 1965 года. Комсомольские организации промышленных предприятий должны стать инициаторами внедрения системы "бездефектной сдачи изделий и документации с первого предъявления". Активизировать действия "КП" по повышению качества выпускаемой продукции, использованию резервов производства.

Комсомольским организациям строительных управлений всемерно распространять опыт работы комсомольско-молодёжных бригад, создавать новые КМБ, проводить соревнование этих бригад с вручением переходящего комсомольского знамени. Штабы "Комсомольского прожектора" строительных организаций должны повести решительную борьбу за экономию строительных материалов, за ввод в эксплуатацию всех объектов в установленные сроки, за выполнение качества строительных работ. Организовать рейд "КП" по изучению организации торговли и общественного питания.

3. РК ВЛКСМ, первичным комсомольским организациям постоянно повышать уровень организаторской работы, воспитывать у каждого комсомольца чувство высокой ответственности за выполнение партийных и комсомольских решений. Центром всей работы должна стать комсомольская группа, а основным активистом – групп-комсорг. Подбор, расстановка и обучение комсомольских кадров - основная забота комитета комсомола.

РК ВЛКСМ создать постоянную школу комсомольского актива. Обязать РК ВЛКСМ, первичные организации в месячный срок выявить и провести работу по постановке на учёт комсомольцев, оторвавшихся от союза.

4. Считать одним из важнейших участков комсомольской работы - воспитательную работу среди молодёжи, проживающей в общежитиях. РК ВЛКСМ провести работу по созданию в каждом общежитии неуставных* комсомольских организаций. Силами комсомольцев и молодёжи промышленных предприятий проводить беседы и лекции в общежитиях на политические, научно-технические и искусствоведческие темы. В каждом корпусе общежития создать библиотеку-передвижку. Взять под контроль работу советов общежитий.

5. РК ВЛКСМ укрепить оперативный комсомольский отряд. Объявить непримиримую борьбу пьянству, хулиганству и другим нарушениям правил социалистического общежития.

6. РК ВЛКСМ и комитетам комсомола шефствующих организаций улучшить работу в школах, направить лучших комсомольцев - производственников вожатыми в пионерские отряды. Организовать работу школьных пионерских кружков, усилить патриотическое воспитание молодёжи, помогая школам в создании городского музея боевой славы.

7. РК ВЛКСМ совместно с домовыми комитетами и с детской комнатой милиции организовать работу с подростками по месту жительства. Закрепить за трудновоспитуемыми подростками шефов-воспитателей из числа лучших комсомольцев. Привлечь подростков к строительству детских и спортивных площадок во дворах. РК ВЛКСМ вместе с советом ДСО "Труд" провести спортивные соревнования дворовых команд на первенство города. РК ВЛКСМ с помощью РК КПСС и Исполкома Горсовета рассмотреть возможности создания летнего воспитательно-трудового лагеря для подростков.

8. Комсомольцам города принять активное участие в работах по благоустройству города и на строительных объектах. Объявить ударной комсомольской стройкой района строительство спортивных площадок в городе. Каждому комсомольцу отработать на стройках города не менее 10 часов в течение года.

9. РК ВЛКСМ совместно с ДСО "Труд" провести спортивный праздник 9 мая, посвященный ХХ-летию Победы над фашистской Германией и открытие летнего спортивного сезона. Силами комсомольцев и спортивной общественности подготовить спортивные площадки к этому празднику. Необходимо добиться, чтобы каждый комсомолец стал членом ДСО и принимал активное участие в спортивной жизни коллективов города.

10. Просить РК КПСС и исполком Горсовета решить вопрос об открытии вечернего молодёжного кафе в помещении торгового центра 1-го микрорайона. РК ВЛКСМ сформировать план проведения вечеров в кафе, обеспечить в нём интересную и содержательную работу.

11. Развивать установленные добрые контакты с комсомольцами и молодёжью г.Дубны. Наладить обмен научно-технической информацией, проводить встречи с видными учёными обоих городов, обмениваться культурными делегациями и проводить спортивные мероприятия.

12. Просить исполком Горсовета изыскать возможность для открытия в 1965 году вечернего отделения ВУЗов, по специальностям, соответствующих профилю промышленных предприятий.

13. Обязать каждого делегата конференции пропагандировать и проводить в жизнь решение 1-й комсомольской конференции г.Зеленограда. Каждый делегат должен чувствовать личную ответственность за выполнение решений данной конференции.

14. РК ВЛКСМ, первичным комсомольским организациям обсудить решения конференции и наметить конкретные планы их реализации.
